

# 误食纽扣电池,2岁男孩身亡

## 提醒:儿童玩具多有电池,小心保管;若孩子吞食危险品,尽快就医



本报8月1日讯 在父亲吴亮成的眼中,儿子小航活泼可爱,可谁都不曾料到,一颗小小的纽扣电池却无情地夺走了这条小生命。昨天,年仅2岁的小航因误食纽扣电池,经医院抢救无效后死亡。

### 吞食电池治疗无效死亡

“没有想到他还这么小,我们就阴阳相隔了。”家住宁乡县巷子口的吴亮成一直不愿接受儿子离他而去的事实,他告诉记者,儿子名叫吴宇航,前几日刚过的2岁生日。

7月14日,小航因吞食纽扣电池被送到了宁乡县人民医院治疗。7月19日,小航又转院到省儿童医院动了手术,取出了电池。7月24日,家人将小航转回宁乡县人民医院作巩固治疗。

就在家人以为雨过天晴的时候,悲剧发生了。7月31日上午,小航突然大出血,经医院抢救无效后死亡。

### 家属责怪医院延误治疗

“因为家里的电池少了一粒,便怀疑是被孩子吞了。”吴亮成说,他第一次送孩子来宁乡县人民医院耳鼻喉科就诊时,就曾要求医生为孩子照X光检查,但医生在初步检查后并没有按他的要求做。

“医生诊断为急性咽喉炎,并一直按急性咽喉炎治疗。”吴亮成告诉记者,入院后小航的病情并没有好转,还出现全身过敏的症状。“直到第四天,我们再要求照X光时,才发现有异物。是医院误诊,延误了最佳的治疗时期,他们要对我孩子的死负责。”

据记者了解,纽扣电池普遍存在于儿童玩具中,被吞下的电池会释放氢氧化钠,从而导致体内严重的化学烧伤,在两个小时内对人产生严重伤害。

事情发生后,当地政府、卫生、司法等部门已经召集小航家属方和医院方进行调解,但目前双方还未能达成共识。

■记者 曾力力  
实习生 江思艳 朱亚妮 曾雨晴

## 交警查套牌车上演“李鬼”碰“李逵”

本报8月1日讯 今日,真假李逵碰面的戏码在长沙市天心区向东南路上演,交警在查乱停车辆时逮住了一辆套牌车,但有趣的是,被套牌的车正好经过迎面碰上。目前,涉嫌套牌的白色凌志车已经被天心交警大队暂扣,请车主主动到相关部门接受处罚。

今日上午,天心交警大队五中队民警田艳红在向东南路巡逻时,发现一台车牌为湘AA0225的白色凌志车违章停车。经调查,这辆白色凌志车涉嫌套牌。随即,田艳红对嫌疑车辆采取拖车扣留措施。

就在这时,一辆绿色轻型厢式货车经过,驾驶员彭师傅惊讶地摇下车窗,“这不是我的车牌吗?”发现自己被套牌后,彭师傅赶紧下车,拿出所有证件,向民警证实了凌志车的套牌嫌疑。

目前,凌志小车已被天心交警大队扣留,车主可能面临15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款。

■记者 黄娟

### 孩子吞食异物怎么办?

根据异物的不同,孩子吞食异物后的处理方法也不同。如果孩子吞食的异物不尖利,或是不会带来其他潜在危险,那多半没什么事,异物会通过孩子的大便排出。

家长在等待孩子排出被吞食的异物过程中,要密切观察他的状态。如果孩子开始呕吐、流口水、不想吃东西、发烧、咳嗽或者气喘,则要马上带他去医院。此外,如果接下来的几天内,家长都没有在孩子的大便中发现被吞食的异物,也要带他去医院。

如果宝宝吞食的是尖利的东西(比如牙签或针)、金属制品(如硬币)或是有其他危险的物品(比如纽扣电池、某些药品),即使孩子看起来安然无恙,家长也要立刻带他去医院,将异物取出来。因为这些异物可能会让孩子的食道或胃穿孔,或泄漏危险物质,导致孩子中毒等。

特别提醒

知名法官团队  
帮您维权打官司  
本报法律顾问:李春光律师团队  
免费咨询:18908466658 在线咨询:law.voc.com.cn

盘中餐 金尊山茶油  
中国驰名商标

不用锁 不怕偷  
王力电动车  
诚招空白区域优秀经销商 财富热线:15268688989

## 厨房起火 三店“火烧连营”

### 事发长沙闹市区,警民合力避免二次险情



龚老板看着自己被烧毁的房子一筹莫展。实习生 李健 摄

本报8月1日讯 今天零点刚过,长沙市天心区三泰街一蒸菜馆起火,火势迅速蔓延到隔壁两家蒸菜馆,形成“火烧连营”之势,市民报警后,消防官兵赶到现场控制了火情,无人员伤亡。

### 邻居带路爬楼砸墙灭火

“由于是后面厨房起火,等有人看到火时已经晚了。”其中一家蒸菜馆的老板龚盛开向记者介绍了当时的情况,由于三家店铺都是蒸菜馆,厨房里油较多,且房子以木质结构为主,一家先起火后,瞬间蔓延至旁边两家,越烧越猛。

由于是老城区,道路狭窄,同时起火点在店铺后面的厨房,为消防官兵灭火带来了不少麻烦。

“我知道哪里适合灭火。”街坊升鑫饭馆的老板湛升日站了出来,带领消防官兵爬上旁边的三楼,砸开了墙壁,一时间,消防官兵以居高临下之势,将火势控制住。

### 抬出气罐避免二次险情

“三家店铺都是蒸菜馆,里面应该有很多煤气罐。”周围有人说了这么一句话,人群中立马炸开了锅。眼看火势在后院厨房越烧越烈,众人齐力冲进蒸菜馆,把5个煤气罐一个个抬出店外,无形中化解了二次险情。

罗敏洁打工的生活超市紧挨三家蒸菜馆,“看到起火吓得我一直在哆嗦,这里大多是木制房,最担心就是蔓延到我们这里。”罗敏洁打完电话给老板,就一直忙着把店内值钱的烟搬出来。

“有可能是电线老化,也有可能是煤球没有摆放好引起的。”龚盛开提醒市民,“我这一烧就损失了20万,而门面店里更换一整套电线,仅仅需要几百元。”

■见习记者 曾韧 实习生 李京蓉

长沙安贞妇产医院  
微创腔镜手术  
祛肌瘤  
保子宫  
仅需3毫米

品牌项目  
妇科炎症 宫颈糜烂 宫外孕 月经失调 卵巢囊肿 不孕不育 子宫肌瘤 处女膜修复 子宫全切次全切

长沙安贞妇产医院 82931666  
长沙市雨花亭韶山中路612号 www.anzhenyy.com